

## BOLETIM INTERNO Nº 028/20

Publicado em 30 de Abril de 2020

### ERRATA

Retificar a Portaria DP/DG/DGH nº017/2020 datada de 07/02/2020, Boletim Interno nº 014/20, publicada em 14/02/2020, onde se lê: "UNIDADE DE OPERAÇÕES", leia-se: "DIRETORIA DE OPERAÇÕES".

**Art.1º** - Remover o servidor abaixo relacionado, informando sua nova lotação neste órgão DETRAN/PE:

MAT.	NOME	LOTAÇÃO ANTERIOR	NOVA LOTAÇÃO	A PARTIR DE
3887-3	GUTEMBERG SOBRAL DA SILVA	GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS	UNIDADE DE OPERAÇÕES	01/02/2020

Recife, 29 de abril de 2020

**Roberto Carlos Moreira Fontelles**  
Diretor Presidente